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高二数学必修四 第二章 平面向量单元测试题

一、选择题：(5×10=50′)

1．给出下面四个命题：①
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。其中正确的个数为 （  ）（A）1个

  （B）2个

（C）3个


（D）4个
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3、在下面给出的四个函数中，既是区间
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4、给出向量
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（D）10、

5、函数
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sin(

j

w

+

=

x

A

y

在一个周期内的图象如右所示，则此函数的解析式为（  ）（A）
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6．向量
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的关系为（  ）

A．平行        B．垂直         C．相交但不垂直        D．相等

8、若平面向量
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9、已知
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的夹角是（　）  A.30°
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10、如图，点P是△ABC内一点，且8 (→) EQ \o \ac (,AP)
=8 (→) EQ \f(2,5)

 EQ \o \ac (,AB)
+8 (→) EQ \f(1,5)

 EQ \o \ac (,AC)
，则△ABP的面积与△ABC的面积之比是（    ）  A、 1：5     B、2：5      C 、1：2           D、 2：1

二.填空题：
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13、函数
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14、已知点A（-2，0），点B（3，0），动点P（x,y)满足8 (→) EQ \o \ac (,PA)
·8 (→) EQ \o \ac (,PB)
=x2,则动点P的轨迹方程为____
15、设
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三．解答题：  

 16、已知向量
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17题、如图，函数y=2sin(πx+(),(x∈R)（其中0≤(≤
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）的图象与y轴交于点（0，1）；①、求(的值；②、设P为图象上的最高点，M，N是图象与x轴的交点，求8 (→) EQ \o \ac (,PM)
与8 (→) EQ \o \ac (,PN)
的夹角。
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已知向量
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   （1）求向量
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（2）设向量
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sin

,

,

(cos

),

0

,

1

(

x

x

b

a

=

=

向量

，其中
[image: image106.wmf]R

x

Î

，若
[image: image107.wmf]0

=

×

a

n

，试求
[image: image108.wmf]|

|

b

n

+

的取值范围.

19、已知函数
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轴右侧的第一个最大值点和最小值点分别为
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的解析式，(3)、写出函数
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的一个单调递增区间，同时写出它的对称轴方程和对称中心坐标。
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20、．如图，表示电流强度I与时间t的关系式
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在一个周期内的图象 ：⑴、试根据图象写出
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21、如图在长方体
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垂直？若不存在请说明理由，若存在请求出
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点的位置；

（3）若动点
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的最大值及取得最大值时
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点的位置。

参考答案：

	题次
	1
	2
	3
	4
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11、
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16题解：（1），k=－1;    (2), k=9;  （3),   k＜9,  k≠－1；
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20、（1）、图象的解析式为:
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